

Informacije o naknadi i zadovoljstvu po Zakonu o pomoći žrtvama

Opšti zahtjevi

Pod određenim uslovima, žrtva i njena porodica imaju pravo na naknadu za pretrpljenu štetu, bilo da je fizička ili psihička, seksualna ili zločinačka ili smrtna.

Postoji i pravo na zadovoljstvo pod određenim uslovima ako ozbiljnost oštećenja opravdava to.

Svaki Kanton za to ima svoju nadležnu upravu.

Zahtjev za naknadu i / ili odštetu ne zavisi od krivične prijave.

Usluge koje pruža nadležni organ su dostupne svim uslugama koje pružaju treća lica.

To znači da osoba odgovorna za zločin ili njihovo osiguranje mora platiti vašu štetu.

Savjetovalište za žrtve pomaže vam u razjašnjavanju i, ako je potrebno, tvrdnji vaših potraživanja. Rado bismo vas lično savetovali.

U nastavku ćete pronaći najvažnije informacije:

Naknada

Naknada prema Zakonu o pomoći žrtvama pokriva materijalnu štetu nastalu nasilnim krivičnim djelom. Oni uključuju: gubitak zarade, komunalnu štetu, troškove sahrane i štetu u domaćinstvu.

Šteta od imovine i finansijski gubitak su isključeni.

Pod određenim uslovima, može se podnijeti akontacioni zahtjev za nadoknadu štete. Zahtjevi za nadoknadu prema zakonu o žrtvi zavise od finansijskog stanja žrtve.

Zadovoljstvo

Zadovoljstvo je namijenjeno nadoknadjivanju nematerijalne štete prouzrokovane nasilnim krivičnim djelom („kompenzacija za bol i patnju“).

Zadovoljstvo se plaća bez obzira na finansijsku situaciju žrtve. Prijava se može podnijeti ako je prekršaj ozbiljno narušen. To može biti na primer:

- seksualni prestupi koji rezultiraju psihološkim oštećenjem;
- u slučaju ozbiljnih fizičkih povreda sa ozbiljnim posledicama ili dugotrajnim procesom zarastanja;
- za ožalošćene nakon ubistva;
- u slučaju masovnog i trajnog nasilja, ako to rezultira ozbiljnim psihološkim oštećenjima i ograničenjima u načinu života pogodjenih.

Rokovi

Zahtjevi za nadoknadu i naknadu moraju biti podnijeti u **roku od 5 godina** od dana prekršaja. Period od 5 godina odnosi se na krivična djela počinjena od 1. januara 2007. Za prethodna krivična djela, zahtjev je obično već zastario. Nadležni organ odlučuje o posebnim i izuzetnim propisima. Rado ćemo vas savjetovati kako da postupite.

Po pravilu se prijave trebaju slati na sledeću adresu:

Departement Volkswirtschaft und Inneres
Opferhilfe
Zwinglistrasse 6
8750 Glarus

Potvrda

Ovim potvrđujem da su me iz savjetovaništa „žrtve kantona Glarus“ informisovali o mojim pravima po Zakonu o podršci žrtvama, o naknadi i duševnom zadovoljstvu.

Datum:

Potpis:
